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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU

EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET DU
RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 15 februari 2000 tot besluit van de interpellatie
van:

de heer Luc Paque tot de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu over “het tarief
van de keuringsrechten dat het Instituut voor Veterinaire
Keuring de kleine slachthuizen aanrekent” (nr. 242)

1. Motie van aanbeveling (16.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Paque

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

beveelt de regering aan:

- binnen de kor tste termijn een specifieke
reglementering vast te stellen inzake de tarifering van
de keurrechten van het Instituut voor Veterinaire Keu-
ring voor de kleinschalige slachthuizen;

Motions déposées le 15 février 2000 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de:

M. Luc Paque à la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment sur “la tarification des droits d’expertise de l’Insti-
tut d’expertise vétérinaire à l’attention des petits abat-
toirs” (n° 242)

1. Motion de recommandation (16.09 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Paque

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment,

recommande au gouvernement:

- de définir dans les meilleurs délais une réglemen-
tation spécifique concernant la tarification des droits
d’expertise de l’Institut d’expertise vétérinaire pour les
abattoirs à rythme lent;

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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— de veiller à ce que les droits d’expertise et de con-
trôle soient liés au poids des denrées produites et non
plus au temps de prestation des experts.

Luc PAQUE (PSC)

2. Motion pure et simple (16.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Paque

et la réponse de la ministre de la Consommation, de
la Santé publique et de l’Environnement,

passe à l’ordre du jour.

Colette BURGEON (PS)
Maggie DE BLOCK (VLD)
Anne-Mie DESCHEEMAEKER (AGALEV-ECOLO)

— ervoor te zorgen dat de keur- en controlerechten
per gewicht en niet langer op grond van de duur van de
verrichtingen van de deskundigen worden vastgesteld.

2. Eenvoudige motie (16.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Paque

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

gaat over tot de orde van de dag.


